



Руководитель СУ СК России по Ставропольскому краю поздравил с Днем рождения ветерана следствия



На торжественном мероприятии, приуроченном к празднованию Дня защитника Отечества, отдельные поздравления и персональные пожелания от руководителя следственного управления СК России по Ставропольскому краю Игоря Иванова принимал ветеран следственных органов Александр Леонидович Васильев. Сегодня ветерану исполнилось 69 лет.

Александр Леонидович более 30 лет проработал следователем. На его счету тысячи раскрытых преступлений, в том числе совершенных бандгруппами на территории Ставропольского края.

Сейчас Васильев А.Л. является одним из самых активных членов региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия», а также входит в состав аналитической группы ведомства по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

«От всей души поздравляю Вас с Днем рождения! Сложно переоценить Ваш вклад в дело борьбы с преступностью и укрепления законности и правопорядка. В этом вся Ваша жизнь. И сегодня мы особенно Вам благодарны за отзывчивость и готовность передавать богатый опыт молодым следователям и криминалистам. Мы очень ценим не только Ваши профессиональные советы, которые помогли раскрыть не одно запутанное дело, но и Ваше участие в воспитании начинающих следователей и совсем юных наших ребят – кадетов СК России. Знайте, что всегда можете рассчитывать на помощь и поддержку нашего коллектива. Желаю Вам крепкого здоровья, бодрости духа, неиссякаемой энергии и реализации всех Ваших планов и устремлений», - отметил руководитель следственного управления И.Н. Иванов.

21 Февраля 2020

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1442299